



潘晓辉在“八大行动”工作交流会上强调 乘势攻坚二季度 奋力冲刺半年红

王永明许茂华参加

本报讯(记者 童子遇 胡志鹏 张翌)4月20日下午,我县召开“八大行动”工作交流会,进一步释放“奋力赶超跨越、全面争先创优,让优秀者有舞台”的强烈信号。县委书记潘晓辉在会上强调,要深入学习贯彻市第八次党代会精神,聚焦“浙西第一门户”建设,构建以“两专”提升为载体、“八大行动”为主线的重点工作实干竞赛机制,持续掀起大干快上、奋勇争先的热潮,乘势攻坚二季度,奋力冲刺半年红,以优异成绩迎接党的二十大和省第十五次党代会胜利召开。

王永明、许茂华等副县级以上领导参加会议,县委常委、组织部部长陈翊主持。会上,县卫健局、县公安局、何家乡、同弓乡、招贤镇、东案乡、县开发区管委会、县市场监管局、县教育局、县传媒集团等十家单位围绕“除险保安”主题汇报交流一季度工作推进情况。

潘晓辉充分肯定我县一季度的工作成效,他指出,今年以来,面对错综复杂的发展环境和疫情考验,全县上下保持定力、紧盯目标、加压奋进,县第十四次党代会、县两会胜利召开,经济发展总体平稳,疫情防控有力有效,共富动能持续增强,平安建设更有成效,改革成果日益彰显,争先创优氛围更浓,各项工作成绩可圈

可点。同时,潘晓辉也指出了当前工作存在的短板弱项,要求切实加以整改,倒逼工作落实、促进事业发展。

潘晓辉强调,二季度各项任务艰巨,我们要统筹发展与安全,在大战大考中赢得政治主动、战略主动、工作主动,全力以赴干出实效。重点要抓好十项工作:要扎紧扎密疫情防控防线,时刻保持临战状态,压实防疫责任,抓实保通保畅,落实重点管控,扎紧篱笆、堵牢漏洞,以工作的确定性应对疫情的不确定性。要聚焦聚力狠抓工业强县,实施生态工业“攀登计划”,深化“腾笼换鸟、提质转型”攻坚行动,加快节能降碳技术改造,提升科技创新平台能级,不断壮大工业“脊梁”。要千方百计扩大有效投资,举行项目谋划擂台赛,加大专项债、房地产项目攻坚力度,推动意向项目抓签约、签约项目抓开工、开工项目抓建设、竣工项目抓投产、投产项目抓见效。要倾心倾力助企惠企,树牢服务意识,深入实施营商环境“清障”行动,加快落实“六稳”政策,做实“组团挂联”服务企业工作,努力实现惠企政策直达快享、免申即享、即申即享。要扎实推进共同富裕建设,围绕彰显常山元素,全力在“找跑道、定目标、建体系、抓改革”上下功夫,不折不扣抓好“两项收入”,强化

改革攻坚,办好民生实事,持续取得具有辨识度的新成果。要用心用力深化改革创新,推动数字化改革、“大综合一体化”行政执法改革、国资国企改革走深走实,制度化举行“八大行动”季度交流会,制订“保三争二拼第一”行动方案,为发展注入改革新活力。要有效防范化解社会矛盾风险,开展矛盾纠纷大排查大起底大化解专项行动,强力推进信访积案化解清零行动,努力将矛盾纠纷化解在萌芽状态。要从细做好防汛防台工作,严格按照时间节点,落细落实各项准备工作,强化应急指挥信息报送,最大限度减轻灾害损失,确保“不死人,少伤人,少损失”。要从严抓好安全生产,对照“15条重要举措”和“25条具体措施”,围绕重点领域,开展地毯式安全隐患大排查,做到跟踪到位、督办到位、整改到位。要驰而不息加强党的建设,以“七张问题清单”为抓手,扎实做好省委巡视反馈整改工作,全面深化“凝聚力提升”七大行动,时刻保持正风反腐高压态势,全力打造新时代党建高地、清廉建设高地。

会议以视频形式召开,各乡镇(街道)、县级各部门设分会场。

王永明深入一线检查疫情防控工作时强调 压紧压实责任 落细落实举措

本报讯(记者 徐露霞 吴贤林)4月20日上午,县委副书记、县长王永明深入一线检查疫情防控工作,要求全县上下进一步压紧压实防控责任,落细落实防控措施,全力以赴做好疫情防控工作。副县长方育娟陪同。

交通卡口是“外防输入”的第一道关口,事关全县疫情防控大局。王永明先后来到了G60高速常山服务区,实地检查服务区停车场、超市、公共卫生间等区域疫情防控措施,详细了解防疫人员安排、车辆检查流程以及扫码测温、核酸检测等落实情况。王永明强调,高速服务区人流车流密集,开放性高,传播风险高,是疫情防控的重点区域,要规范设置中高风险地区入境车辆停放专区以及临时隔离点,严格落实服务区停车场、公共卫生间、便利店、加油站等管理措施,持续加强保洁、执勤人员防疫知识培训,实现闭环管理。各高速卡口要认真履职,强化重点车辆人员查控,严格落实测温登记、查验健康码、行程卡、48小时核酸检测阴性证明等措施,综合运用抗原筛查、核酸检测等手段,做到“逢车必检、逢人必查”,及时发现和管控风险人员。

方舱医院和健康驿站是应对严峻复杂疫情形势的现实需要,建成后将为我县全面提升隔离救治水平和疫情应急处置能力提供有力支撑。王永明先后来到了位于辉埠镇的方舱医院建设现场和健康驿站选址点,详细了解规划设计、功能分区、配套设施、污废处理、人员配备等情况,要求相关单位坚持平战结合、平急转换的原则,充分整合利用各类资源,以时不我待的紧迫感和只争朝夕的责任感,咬定交付时间节点,倒排工期、全速推进,确保早建成早投用。

“防疫物资储备有多少?”“还需要采购些什么?”在县防疫物资储备库,王永明实地了解防疫物资采购、库存储量、仓库管理等情况。王永明指出,防疫物资储备是疫情防控工作的重要保障,相关部门要严格按照“宁可备而不用,不可用而无备”的重要指示精神,严格把控防疫物资储备品种、数量和质量安全,准确登记防疫物资出入库信息,科学调配各类医用物资,做到底数清、数量准,确保物资管得好、调得出、用得上。

当天上午,王永明还前往文峰广场核酸采样点检查“衢通码”扫码运用落实情况。

县政协开展请你来协商 ——道路交通安全管理U协商

许茂华参加

本报讯(记者 邹建辉)4月20日上午,县政协组织开展请你来协商——道路交通安全管理U协商。县政协主席许茂华参加。

会上,县政协课题调研组汇报了加强道路交通安全管理工作的具体意见和建议,政协委员提出了城区道路路面隐患治理、加强重点人群交通安全教育等方面的意见建议,相关部门就有关问题进行了现场回应。与会人员还集中观看了交通安全专题片。

在听取政协委员们的意见建议

后,许茂华指出,县政协U协商组织到位、协商充分,希望政协委员们能一如既往地发挥好U协商平台作用,为更好推动党委政府各方面的工作建言献策。

许茂华强调,道路交通安全管理工作事关群众生命财产安全,事关社会和谐稳定,各乡镇(街道)和相关部门要深刻认识到交通安全的重要性。要系统治理,健全体制机制,强化部门协同,形成全县上下齐抓共管的工作格局;要源头治理,加强隐患排查,管好重点车、重点人、重点

路,从源头减少问题;要依法治理,加大交通违法行为整治打击力度,通过视频展播、人员劝导等方式提高群众安全意识;要数字化治理,完善智慧交通管理体系,迭代升级道路交通安全场景应用,推动道路交通安全管理水平再上新台阶。广大政协委员要提高认识,率先垂范,带动身边亲友和界别群众自觉遵守法规,主动参加劝导;对交通安全各类问题要继续深入调研、长期跟进,通过凝聚共识,精准建言献策,为县委县政府提供更多决策参考。



江滨片区 拆除工作有序推进

江滨片区房屋征收拆除工作涉及被征收户343户、房屋140幢,需拆除的建筑面积达5万平方米。自今年年初开始,便启动了房屋的拆除工作。受疫情影响,本轮拆除工作于4月19日重新启动,现已拆除房屋面积7000多平方米,总计拆除2万平方米左右。图为4月20日,机械对房屋进行拆除。

记者 徐绍俊 吴佳彬
通讯员 汪智晔 摄



今日导读

上猷阁蓝莓基地助五村集体经济壮“筋骨”

2版

彰显风采 助力增收 提升品质
白石镇全力打造“浙西第一门户”桥头堡

3版